Встречу Президента со студентами БГУИР и выборы в США обсудили на «Радио-Минск»

19:00 01.10.2024

Встречу Президента со студентами БГУИР, помилование заключенных и выборы в США обсудили политолог Вадим Елфимов и общественный деятель Юрий Воскресенский программе «Вечерний политический канал» на «Радио-Минск». Подробнее — в материале корреспондента агентства «Минск-Новости».

УЧТО БУДЕТ ДАЛЬШЕ? Война. Провокационное заявление именитого политолога || Итоги недели https://youtu.be/9TfyholTLKQ

Открытый диалог

Вадим Елфимов: — Александр Лукашенко посетил Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, где встретился со студентами. Глава государства сказал: «Я хочу откровенно и честно с вами поговорить, не боясь того, что вы зададите какие-то вопросы, на которые я не знаю ответа». В этом убедились присутствовавшие молодые люди.

Юрий Воскресенский: — Белорусский лидер за все время нахождения в должности никогда не отказывался от прямого разговора. Он часто сам выступал инициатором проведения таких встреч. Уверен, что беседы Президента со студентами станут проходить регулярно, потому что молодежь — это люди, которым в будущем держать страну. Подавляющее большинство присутствующих представителей молодого поколения родились во времена, когда Александр Лукашенко уже руководил страной. Молодежь видит, какой большой путь мы прошли за последние 30 лет и чего смогли достигнуть.

Вадим Елфимов: — В 1990-х Беларусь хотели продать Западу. Пятая колонна фактически захватила власть в 1991 году. Президент спас страну от гибели.

Юрий Воскресенский: — По прошествии 30 лет у нашей республики есть атомная энергетика, электромобили, она входит в число космических держав. Очень важно, что разговор Главы государства с молодежью состоялся. Они получили друг от друга обратную связь, ответы на давно возникшие вопросы.

Юрий Воскресенский: — На встрече со студентами Александр Лукашенко впервые продемонстрировал свой мобильный телефон и позвонил пресс-секретарю Наталье Эйсмонт, в тот момент находившейся в зале. Мы понимаем, что нам придется выстраивать свою коммуникацию, в рамках которой будем использовать технологии отечественного производства. После массового взрыва пейджеров на Ближнем Востоке пострадали тысячи людей — открылся ящик Пандоры, который уже не закрыть. Большинство гаджетов, которыми мы пользуемся, обладают западным программным обеспечением. Любое нажатие кнопки на командном пункте может их отключить. Нам надо развивать собственные технологии мобильной связи — это вопрос национальной безопасности.

Вадим Елфимов: — Разработкой инновационных технологий чаще всего занимаются военные с целью получения преимущества над потенциальным противником. История со взрывами пейджеров говорит о том, что применять устройства для связи стало небезопасно.

Юрий Воскресенский: — Раньше мы предполагали, что наши западные партнеры не используют средства коммуникации как оружие. Оказалось, это не так. Специальная военная

операция России в Украине открыла нам все лицемерие Запада, который не остановится ни перед чем ради корыстных интересов.



Юрий Воскресенский: — На встрече с Президентом студенты спросили Главу государства о том, как принималось решение о помиловании заключенных и будет ли второй этап помилования. Я беседовал с родственниками заключенных. С 30 из них удалось встретиться лично. Выяснилось, что ни один не получил ни телеграммы, ни письма, ни телефонного звонка от тех, кто был освобожден.

Оружие в Украине

Вадим Елфимов: — Сегодня тему инфляции в США не обсуждают, поскольку она неактуальна. Американские власти сейчас сосредоточены на поставках Киеву вооружений, в том числе самолетов F-16. По информации украинских СМИ, четыре такие авиамашины вывели из строя удары российского гиперзвукового ракетного комплекса «Кинжал».

Юрий Воскресенский: — Средняя цена одного F-16 составляет 60 млн долларов. Первый такой самолет был поражен еще несколько недель назад. А новости об уничтожении целой партии — удар по американским лоббистам, которые продвигали эти поставки, и военным производителям. Во время СВО происходит развенчание мифа о непобедимости техники США. Мы видели, как после таких сообщений падали акции производителей, ведь кто захочет покупать технику, которая долго не живет на поле боя? Те же танки Abrams, которые поставили на Украину: 21 из них уже поражен — это зафиксировано документально.

Выборы в США

Юрий Воскресенский: — На кандидата в президенты Соединенных Штатов Америки Дональда Трампа было совершено два покушения. Уже сейчас понятно, что если в третий раз его не удастся убить, то выборы там сфальсифицируют для того, чтобы не дать ему стать главой

государства. Для нас не принципиально, кто займет кресло в Белом доме: Дональд Трамп или Камала Харрис — позиция Америки в отношении Беларуси вряд ли изменится.

Вадим Елфимов: — В США некоторые официальные лица выступили с критикой того, что Зеленский фактически принимает участие в американской предвыборной кампании. Он посетил мероприятия в Пенсильвании вместе с представителями Демократической партии, встретился с Дональдом Трампом и провел с ним переговоры. Что это, если не вмешательство во внутренние дела Штатов?

Фото БЕЛТА

Автор материалов Александр Михолап